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Dragi učenici  i učenice, dragi roditelji, drage kolege, 

danas završava jedna duga školska godina. 
Mnogo toga smo naučili i svi smo malo 
porasli ili barem sazrijeli. Danas se u 
školskom dvorištu odalo priznanje posebnim 
postignućima u raznim područjima. Prisjetili 
smo se fantastičnog postignuća naših mladih 
nogometaša, koji su osvojili drugo mjesto u 
Tirani. Romanu iz 9. razreda predali smo 
pohvalnicu za njegov izvanredan uspjeh na 
državnom natjecanju iz matematike, gdje je 
osvoijo drugo mjesto. Sretni smo i ponosni na 
izvrsne rezultate na hrvatskom natjecanju iz 
francuskog jezika i regionalnom natjecanju 
"Jugend forscht" u Hamburgu. Zahvaljujemo 
našem učeničkom vijeću na predanosti školi. 
Mnogi učenici iz osnovnih i srednjih škola 
uspješno su sudjelovali na natjecanju iz 
matematike "Klokan": Čestitamo! 

Šesnaest učenika i učenica njemačke škole 
sudjelovalo je u programu DSD-1 i time 
dokazali znanje njemačkog jezika na razini 
B1. Izvrstan uspjeh! Diploma iz njemačkog 
jezika Stalne konferencije ministara 
obrazovanja i kulture (KMK) prvi je korak 
prema studiranju u Njemačkoj i omogućuje 
upis na pripremni seminar na njemačkom 
sveučilištu za studente koji su završili maturu 
u hrvatskoj školi. Isto vrijedi i za DELF 
program. I ovdje su djeca stekla službenu 
diplomu kojom se potvrđuje njihovo znanje 
francuskog jezika. Čestitamo! 

 

Na kraju školske godine vrijeme je i za oproštaj. Opraštamo se od gospođe Tiine Rexmann, koja 
je završila semestar prakse u osnovnoj školi i vrtiću i oduševljena je sustavom školovanja u 
inozemstvu. Također se opraštamo od učiteljica gospođe Totzke, gospođe Burwitz i gospodina 
Hofmanna i želimo im sretan povratak u Njemačku. Nedostajat će im Zagreb - to je sigurno.  

Želim vam svima prekrasno ljeto s vašim obiteljima! Veselimo se što ćemo vas ponovno vidjeti 
31. kolovoza 2026., prvog dana školske godine 2026./27.  

Vaš  
Harald Pröm 

 

Četiri razreda na istraživačkoj turneji po Slavoniji i Baranji 
 
Prošlog su tjedna učenici 5., 6., 7. i 8. razreda upoznali Slavoniju i Baranju. Petodnevno putovanje 
bilo je ispunjeno kulturom, prirodom i zajedničkim aktivnostima koje su donijele mnogo radosti. 
 

1. dan: Tvrđava u Slavonskom Brodu, državna ergela i katedrala u Đakovu 
Prvi dan započeo je obilaskom povijesne tvrđave i šetnjom uz Savu u Slavonskom Brodu. Nakon 
toga grupa je nastavila putovanje prema Đakovu i posjetila svjetski poznatu državnu ergelu. Tamo 
su učenici dobili zanimljiv uvid u svakodnevni trening te su u štali mogli promatrati brojne 
nagrađivane lipicance. Uslijedio je obilazak impresivne katedrale, pri čemu je silazak u kriptu u 
podrumu za učenike bio poseban doživljaj. 
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2. dan: Izlet u Park prirode Kopački rit i izrada džema 
Drugog dana na rasporedu je bio posjet Parku prirode Kopački rit i istraživanje regionalne flore i 
faune. Tom smo prigodom spazili čak i orla štekavca, koji je ponosni simbol parka prirode. Vrhunac 
dana bila je radionica tradicionalne izrade džema u Karancu. Vađenje koštica iz višanja brzo je 
pretvoreno u zabavno natjecanje u kojem se pozorno vagao svaki gram očišćenih višanja. 
 

3. dan: Muzej školjaka i zoološki vrt u Osijeku 
Treći dan odveo je razrede u Osijek. Program je započeo zanimljivim stručnim vodstvom kroz 
grad, nakon čega je uslijedio obilazak tamošnje Tvrđe i posjet Muzeju školjaka, gdje su se mogli 
vidjeti i dotaknuti mnogi morski stanovnici. Kao uspješan završetak dana uslijedio je obilazak 
zoološkog vrta, što se posebno svidjelo najmlađim učenicima. 
 

4. dan: Posjet dvorcu i radionica s glinom 
Četvrti dan započeo je obilaskom dvorca Tikveš u Parku prirode Kopački rit. Unatoč kišovitom 
danu u Karancu je ponovno bilo maštovito, jer su djeca u sklopu takozvane „Akademije blata“ 
naučila kako izraditi tradicionalnu opeku od gline, te napravila puno originalnih glinenih figurica. 
 

5. dan: Posjet toplicama i povratak 
Peti je dan, prije povratka kući, bio rezerviran za uživanciju u vodi. Tijekom boravka u 
Bizovačkim toplicama djeca su se dobro zabavila u različitim bazenima, najviše onom vanjskom 
s umjetnim valovima. U večernjim satima svi su se vratili u Zagreb s domaćim džemom, 
maštovitim figuricama od gline i puno lijepih uspomena u prtljazi. 
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Dojmovi s ljetne proslave 

U opuštenoj atmosferi prisjećamo se prekrasne ljetne proslave. 

Veliko hvala svima koji su doprinijeli uspjehu proslave, posebno Vijeću roditelja predvođenim dr. 
Rampfom i gđom. Wolgast Živković. 

 

 

Srdačno se zahvaljujemo gospođi Korini iz grupe Lelek na 
dolasku. Njen posjet je uvelike obogatio našu proslavu, a djeca 
su bila oduševljena tradicionalnim hrvatskim tetovažama koje je 
dijelila! 

Veselimo se ponovnom susretu! 
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Tečaj plivanja u dječjem vrtiću 

Vrtić i predškola i ove su godine uspješno sudjelovali u tečaju plivanja. Djeca su bila oduševljena 
i s velikim su veseljem sudjelovala. 
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Works of arts in Eurocampus 

Some of the artistic projects 
carried out this year by students 
from DISZ and EFIZ middle 
school and high school are 
displayed at the entrance to the 
school. 

If you don’t have the opportunity 
to discover them in real life, we 
invite you to browse here a 
selection of their creations. 
These projects demonstrate 
their creativity, sensitivity, and 
commitment throughout the 
year. 

Take a few moments to admire 
and celebrate your children’s 
work. We hope that you will 
appreciate as much as we do the 
richness and quality of their 
achievements. 

 

 

 

 

 

 

Save the date: 

13.7. – 14.8 Dječji vrtić i administracija zatvoreni 
18.8.  Dječji vrtić i predškola – ljetni program 
31.8.  Prvi dan škole/vrtića u novoj školskoj godini 2026-27 


